

公益体彩 >>>

全民健身 冀彩同行

河北体彩2024年体彩送健康活动圆满收官

本报讯(记者 张月霞)公益体彩,步履不停。近日,由河北省体彩中心主办的“全民健身 冀彩同行”2024年体彩送健康活动第十站暨“责任彩票进社区”专场活动,来到石家庄卓达上河原著小区,为社区居民带去欢乐与健康同时,更展示了河北体彩在公益责任彩票领域的坚定担当与不懈追求,向大众传递中国体育彩票责任公益公信的品牌形象。随着第十站活动的圆满结束,“全民健身 冀彩同行”2024年体彩送健康活动也画上了一个完美的句号。

本次活动继续设置了责任彩票宣传区域,通过图文并茂的形式,让大家了解理性购彩知识,以及近年来体彩公益金在支持全民健身设施建设、资助青少年体育教育、援助灾区重建、扶持贫困地区发展等多个领域的显著贡献。河北体彩还在现场摆放了责任彩票购彩五知道公众手册、未成年人购彩风险宣传单和公益金使用手册等,供现场居民阅览了解。在河北体彩工作人员的指导下,现场群众积极参与“购彩风格测试”二维码,参加购彩心理健康自测,了解自己多年来的购彩风格,聆听体彩志愿者讲解购彩防沉迷知识,加强了防范不健康购彩的意识,建立了理性购彩健康意识。一位居民刘大爷表示,体彩把责任彩票摆在首位,不仅仅是

在履行社会责任,更是在为广大购彩者建立一个保护屏障。

互动体验区设置了投篮挑战赛、趣味投沙包、体能测试和体彩趣问答等环节。“大家可以先来领取集章卡,根据流程只要集齐4枚通关印章,就能获得体彩定制的大礼包或者体育彩票,”现场主持人不停地向现场居民讲解活动规则,几个趣味游戏区前都排了长队,居民纷纷参与到活动中来。

本站活动继续送出800份体彩定制礼包和300张面值10元的即开型体育彩票,运动礼包单价超100元,包含电子计数跳绳、可调节握力器、8字拉力器、运动护膝及分层抽绳包等体育用品,居民参与上述互动游戏便可获得一份礼品。一位居民杨女士带着孩子集章成功并领取到礼包后,还赶快在现场设置的互动打卡区进行拍照打卡留念。“这个活动设置的项目很有意思,孩子喜欢玩,我也觉得很有意思,很感谢体彩做的这次活动,后期会长期关注体彩的。”

“全民健身 冀彩同行”2024年体彩送健康活动,是河北体彩积极响应国家全民健身号召,增强居民体质,践行公益责任彩票理念的重要举措。作为中国体育事业和公益事业的重要支柱,中国体育彩票的发展离不

开社会各界的支持与信任。河北体彩值此体彩30年之际,通过举办这一贴近群众、寓教于乐的活动,不仅让体彩的公益形象更加深入人心,也进一步强化了体彩作为责任彩票的社会责任感。随着本站的结束,本次活动也圆满落下帷幕。

本活动自11月9日启动以来,在历时近一个月的时间里,分别走进龙湖星悦荟、湾里庙、裕华万达广场、东垣古城遗址公园、石家庄工业遗址公园、北国益安广场、裕华万达广场步行街、木兮里购物公园和砂之船奥特莱斯,把全民健身与责任彩票理念紧密结合,让居民们在轻松愉快的氛围中体验到了运动的乐趣,同时也对体彩支持公益事业、促进社会和谐发展的贡献了更深的了解。形式多样、内容丰富的进行社区活动,让更多人了解体育彩票的公益性质,感受体育彩票为社会公益事业做出的积极贡献。

30载风雨兼程,体育彩票始终与您同行,为公益事业添砖加瓦,为健康生活加油鼓劲。未来,河北体彩将在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上继续前行,为社会公益事业和体育强省贡献更多体彩力量,为社会造福,为生活添彩。

一名特殊体彩人的自述:

体彩点亮我的人生希望

我叫侯克利,今年53岁,是一名残疾人,也是一名有着13年销售经验的体彩人。十多年的努力经营让我的生活变得越来越好,也让我逐渐明白了一个道理:人生的路到底能走多远,靠的不是双腿,而是自己那颗坚定的心。是体彩一路陪着我,让我有勇气一直走下去!

我早年身患疾病,导致右腿失去行动能力,只能靠拄拐维持行走。身体上的残疾给我的工作和生活带来了巨大的影响,失业和经济上的困难也使我逐渐变得焦虑和易怒。我也曾多次尝试通过自己的努力寻找一份合适的工作来养家糊口,但都被拒之门外。

在2011年4月的一个平常日子里,我偶然看到电视里播放的新闻,河北出台了《河北省扶助残疾人规定》,提到了“县级以上人民政府应当每年从体育彩票公益金本级留成中适当安排资金,用于扶助残疾人。”这句话像一束温暖的阳光照进了我的生活。我立刻拨通了沧州体彩中心的电话。沧州体彩中心相关负责人得知我的情况后,第一时间委派新华区专管员协助我进行了选址和室内外装修工作。在沧州体彩中心的支持下,我的体彩店于2011年5月4日正式开业!

万事开头难,开业初期,由于店内人少销量低,作为第一次涉足这个行业的我也感到困惑和不安。如今回想起那段日子,是沧州体彩中心的工作人员,组织了多次现场帮

扶活动,耐心负责地指导我如何开展自主营销活动,以及怎样维护购彩者权益。仅仅两个月后,我的体彩店月销售额有了突破。

现在,我的体彩店已经经营13年了,我积累了丰富的销售经验和专业的业务能力,这份工作让我真正实现了靠自己的双手吃饭。开体彩店之前,我一度以为自己的人生轨迹已经固定不变,但自从有了这份工作,我的人生有了更多的机会和可能。我意识到,人生的道路没有尽头,到底能走多远,靠的不是双腿,而是对未来充满渴望又坚定的内心。人生的路,起起伏伏,只要是内心能够到达的地方,就勇敢地走下去吧!

十多年的体彩之路,让我对“公益体彩乐善人生”有了更深刻的领悟。我从一个受益者转变为体彩公益事业的实践者,我售出的每一张体育彩票,都成为支持公益事业的一份力量。每当看到由体彩公益金支持举办的公益活动、建成的体育设施,我都由衷地感到自豪。

如今的每一天,我都怀着一份感恩的心去努力工作和生活,本着日行一善的原则,尽自己所能帮助那些需要帮助的人。这些年,体彩中心一直在开展“微光行动”,持续助力社会公益事业,真正做到“来之于民、用之于民”。我仅是数十万体彩人中的一员,努力散发自己的光芒。希望我们每个人都能成为一个温暖有光的人,照亮自己人生的道路。

